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Mise částečně navazovala na podzimní cestu ministra financí Zbyňka Stanjury do Kanady v
roce 2024. Kanadští zástupci získali příležitost jednat s Pražskou burzou, diskutovat o
českém investičním prostředí na semináři připraveném ve spolupráci s Asociací pro
zahraniční investory (AFI) a navštívit akci Czech Semicon Days.

Ve spolupráci s asociací CVCA připravil CzechInvest networkingovou akci s venture kapitálovými
investory a startupovou komunitou, které se zúčastnilo přes 35 českých účastníků z řad bank,
investorů a startupů. Účastníci se seznámili s českým startupovým a venture kapitálovým
ekosystémem a navázali kontakty s jeho klíčovými představiteli. Česká strana zároveň získala
informace o kanadském kapitálovém prostředí včetně možností zalistování firem v Kanadě
prostřednictvím Canadian Securities Exchange.

„Toronto představuje druhé největší severoamerické finanční centrum a patří mezi deset
nejvýznamnějších finančních center světa. Kanadský trh má konzervativnější přístup, ale v aktuální
situaci nabízí zajímavou alternativu pro expanzi na severoamerickém trhu,“ říká Karolína
Konicarová, ředitelka kanadské kanceláře agentury CzechInvest.

Prezentace českých inovačních sektorů

Delegace se setkala s vybranými českými zástupci ze sektorů aerospace, umělé inteligence a
digitálních inovací, včetně českého jednorožce Mews. Zvláštní pozornost získal sektor HealthTech,



který představili zástupci Prague BioTech, i&i Prague a i&i Biotech. Prezentovaly se jak etablované
společnosti, jako Enantis nebo Sotio, tak začínající startupy a spin-offy podporované v rámci projektů
Technologické inkubace CzechInvest. Právě oblast HealthTech vzbudila mezi kanadskými investory
výrazný zájem.

„Klíčové bylo investorům a finančníkům představit co nejkomplexněji obraz české ekonomiky a
příležitosti pro jejich investice, přičemž jsme chtěli zvýraznit sektory a témata, ve kterých Česko
skutečně vyniká," komentuje průběh mise Karolína Konicarová, ředitelka kanadské kanceláře
CzechInvest.

Základ pro dlouhodobou spolupráci

Mise představovala první seznámení delegace s českým inovačním ekosystémem a položila základy
pro vytváření dlouhodobějších vztahů. Cílem je budování příležitostí pro české inovativní společnosti
s ambicemi expandovat na severoamerický trh.
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